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Ο  Υπουργός  Ανάπτυξης  κ.  Χρήστος  Φώλιας,  μετά  τη  συνάντηση  με  τον 
Πρωθυπουργό κ. Κώστα Καραμανλή, δήλωσε στους δημοσιογράφους:

ΥΠΟΥΡΓΟΣ: Είχα την ευκαιρία να συνεργαστώ με τον Πρωθυπουργό και να τον 
ενημερώσω  για  το  ταξίδι  που  έκανα  τη  Δευτέρα  στη  Μόσχα,  όπου  είχαμε 
συζητήσεις  με  το  νέο  υπουργό  Ενέργειας  κ.  Σμάτκο  και  με  τον  υπουργό 
Βιομηχανίας και Εμπορίου κ. Χριστένκο που έχει υπάρξει και υπουργός Ενέργειας. 
Ενημέρωσα λοιπόν τον Πρόεδρο για την πρόοδο των μεγάλων έργων που έχουμε 
συνυπογράψει  με  τη  Ρωσία,  που  είναι  ο  πετρελαιαγωγός  Μπουργκάς  – 
Αλεξανδρούπολη και ο αγωγός φυσικού αερίου «South Stream». 

Κάναμε ένα «ταμείο» - να το πούμε απλά- του τι έχουμε κάνει μέχρι σήμερα, με 
τον καινούργιο υπουργό Ενέργειας κ. Σμάτκο. Συμφωνήσαμε πάνω στη γραμμή, 
στην οποία πρέπει να κινηθούμε και στην οποία, ήδη, κινούμαστε. Συμφωνήσαμε 
ότι οι ρυθμοί χρειάζεται να είναι γρήγοροι, όπως έχουν συμφωνηθεί μέχρι σήμερα. 
Διαπιστώσαμε ότι δεν υπάρχει κανένας λόγος καθυστέρησης, δεν υπάρχει καμία 
εμπλοκή,  κανένα  πρόβλημα.  Προχωρούμε  σύμφωνα  με  τα  χρονοδιαγράμματα 
στην υλοποίηση και των δύο μεγάλων έργων. 

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ: Γιατί ζητάει ο Ρώσος Υπουργός επίσπευση των διαδικασιών; 

ΥΠΟΥΡΓΟΣ:  Όλοι  το  ίδιο  ζητάμε.  Επίσπευση των διαδικασιών ζητάμε,  να  μην 
υπάρχει καθυστέρηση σε τίποτα. Συμφωνήσαμε σε αυτό. Και οι δυο το ζητάμε. 
Καλό είναι να υπενθυμίζουμε ότι βιαζόμαστε να κάνουμε τα μεγάλα έργα, διότι ο 
χρονικός παράγοντας είναι πάντα ένας σοβαρός παράγων για κάθε επένδυση.

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΟΣ:  Με  τους  ράμπο  οι  οποίοι  θα  έβγαιναν  στην  αγορά;  Έχει 
καθυστερήσει αυτό το σχέδιό σας;

ΥΠΟΥΡΓΟΣ:  Αυτό  το  σχέδιο  παίρνει  ένα  χρονικό  διάστημα.  Πρέπει  να  γίνει 
νομοθετική  ρύθμιση  και  πρέπει  να  συσταθεί  αυτό  το  νέο  Σώμα.  Είναι 
δρομολογημένο,  προχωρά  η  διαδικασία.  Σύντομα  θα  έχουμε  και  το  νόμο  να 
προχωρήσουμε και στην ομάδα των ανθρώπων που θα κάνουν τους ελέγχους. 
Παράλληλα, όμως, οι έλεγχοι γίνονται. Συνεχίζουν και γίνονται με τις δυνάμεις που 
υπάρχουν αυτή τη στιγμή στο Υπουργείο Ανάπτυξης.
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